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Директор департаменту з питань 
оборонної роботи, цивільного захисту 
населення та взаємодії з

підстави для здійснення закупівлі Послуги з надання в користування ліній 
безпосереднього зв’язку (БЗ канали) (код ДК 021:2015 64210000-1 Послуги 

телефонного зв’язку та передачі даних)
(відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від

12.10.2022 № 1178)

Закон України “Про публічні закупівлі” (далі -  Закон) визначає правові та 
економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для 
забезпечення потреб держави, територіальних громад та об’єднаних 
територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов’язані 
здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, 
проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з .дня його припинення або 
скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 
12.10.2022 № 1178 (зі змінами та доповненнями) (далі - Особливості) - 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт,



І

вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари 
чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин, 
яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Відповідно до Положення про департамент з питань оборонної роботи, 
цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами 
Тернопільської ОВА на департамент покладено функції з організації 
оповіщення органів управління, підприємств, організацій регіону та 
інформування населення у разі загрози виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій, забезпечення підтримання у постійній готовності до 
застосування територіальної автоматизованої системи оповіщення населення 
Тернопільської області.

Для забезпечення організації безперебійного функціонування 
територіальної автоматизованої системи оповіщення Тернопільської області 
необхідно задіяти 33 канали безпосереднього зв’язку (ліній зв’язку ) для 
апаратури загальнодержавної та регіональної системи оповіщення, які повинні 
забезпечувати:

постійну взаємодію між пунктами управління територіальною 
автоматизованою системою оповіщення Тернопільської області;
• ефективне виконання важливих завдань у сфері цивільного захисту 
населення Тернопільської області;
• безперебійний оперативний зв’язок між пунктами управління в системі 
цивільного захисту Тернопільської області з метою оповіщення та передачі 
сигналів при загрозі виникнення або виникненні надзвичайних ситуацій на 
особливий період;
• оповіщення органів управління, підприємств, організацій регіону та 
інформування населення у разі загрози виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій;

надійність мережі зв’язку;
• вимоги щодо конфіденційності наданих послуг.

Відповідно до статті 16 Закону України «Про електронні комунікації» (далі 
-  Закон №1089) господарська діяльність у сфері електронних комунікацій 
здійснюється на засадах загальної авторизації, крім передбачених цим Законом 
випадків користування радіочастотним спектром та ресурсом нумерації. 
Суб’єкти господарювання, які мають намір здійснювати господарську 
діяльність як постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг, 
повинні протягом місяця від початку такої' діяльності надіслати до 
регуляторного органу повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері 
електронних комунікацій (далі -повідомлення). Без подання такого 
повідомлення подальша діяльність у сфері електронних комунікацій 
забороняється. Датою подання повідомлення вважається дата його вхідної 
реєстрації в регуляторному органі.



Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 
звязку та інформатизації (далі -  НКРЗІ) згідно поданого АТ «Укртелеком» 
повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері телекомунікацій, 
товариство внесений до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій та 
відповідно має право на здійснення діяльності у сфері телекомунікацій.

Так, відповідно до інформації розміщеної на офіційному веб-сайті НКРЗІ 
АТ «Укртелеком» станом на 17.01.2024 року внесений до реєстру операторів, 
провайдерів телекомунікацій за №681-691, має ліцензію на користування 
радіочастотним ресурсом України та дозвіл на використання номерного 
ресурсу, а також надає широкий спектр телекомунікаційних послуг, зокрема, 
послуги фіксованого місцевого телефонного зв’язку, послуги фіксованого 
міжміського телефонного зв’язку, послуги з надання в користування каналів 
електрозв’язку та ін.

Для організації каналів оповіщення, з метою оперативного реагування на 
надзвичайні ситуації у період військового стану, АТ «Укртелеком» організовує 
лінії безпосереднього зв’язку.

Лінії безпосереднього зв’язку (БЗ) побудовані на базі телекомунікаційного 
обладнання та лінійно-кабельних споруд зв’язку, які належать АТ 
«Укртелеком», та з’єднують між кінцеве обладнання АТС АТ «Укртелеком» та 
АТС департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та 
взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської ОДА (далі -  Замовник) з 
цілодобовою та безперебійною технічною підтримкою. АТ «Укртелеком» має 
власний персонал, що здійснює аварійно-відновлювальні роботи, та має 
власний центр технічної підтримки абонентів, який працює в цілодобовому 
режимі 24/7.

АТ «Укртелеком» організовує лінії БЗ за рахунок кабелів у власній 
кабельній каналізації, що дозволяє уникнути обривів кабелів від обмерзання та 
інших стихійних лих.

Доцільність отримання послуг з надання у користування ліній 
безпосереднього зв’язку від АТ «Укртелеком» пов’язана з тим, що закупівля 
аналогічних послуг в інших операторів призведе до:
- значних витрат бюджетних коштів на побудову нових каналів зв’язку для
апаратури оповіщення територіальної автоматизованої системи
централізованого оповіщення Тернопільської області та усіх додаткових 
сервісів, що не може бути виконано в короткий термін і призведе до 
тимчасового припинення її функціонування та унеможливить забезпечення 
оперативного реагування та оповіщення органів управління, підприємств, 
організацій регіону та інформування населення у разі загрози виникнення або 
виникнення надзвичайних ситуацій.;
- виникнення ускладнень, які пов’язані зі значними фінансовими витратами на 

підключення.
Виходячи з вищевикладеного у Замовника наявні підстави для 

здійснення закупівлі послуг з надання в користування ліній безпосереднього 
зв’язку (код ДК 021:2015 64210000-1) без використання електронної системи



закупівель на підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів 
України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами та доповненнями) (далі - 
Особливості). А саме: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання через відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Заступник начальника відділу 
фінансово-господарського забезпечення /
департаменту ______ с Світлана ПЛЕКАН
(посада уповноваженої особи) (підпис) (ім’я та прізвище)


